

醒狮破邪护平安

通讯员 程家骏

本报讯 近日,杭州市西湖区弥陀寺公园内人声鼎沸,2025年西湖区防范邪教宣传月主题活动在这里火热进行。

“这个手链特别美”“驱邪香囊非常实用”“邪教沙包我要打倒它”……活动现场热闹非凡。伴随着铿锵有力的锣鼓声,市级非遗传承团队带来的《醒狮破邪》表演率先登场。紧接着,青春洋溢的青年合唱团用歌声诠释“破邪无龄界”的理念,群众代表共同朗读《同心护西湖》倡议书。

西湖区反邪教吉祥物“西湖小狮”亮相。这只红毛小狮子身着科技感服饰,一亮相就引发观众阵阵欢呼。“我们希望通过这个形象,更好地传递‘科学破除迷信’的理念。”区科协相关负责人表示。

活动特别聚焦高校反邪教工作。浙江工业大学公共管理学院副院长贾侃现场发布《西湖区高校反邪教调研报告和对策研究》,为相关工作提供专业参考。现场还举行高校反邪联盟成立仪式,西湖区为浙江大学、浙江工业大学、西湖大学三所高校的反邪教志愿服务队授旗。

在反邪主题市集区域,书法爱好者挥毫泼墨书写反邪金句;中医专家用穴位模型现场拆穿“气功治病”谎言;手工艺人教授制作驱邪手链和香囊;驱邪沙包、驱邪桌游等互动游戏让市民在欢乐中学习反邪知识。



接下来,西湖区将持续开展“平安共富 你我同行”主题宣传活动,通过丰富多样的形式深化反邪教宣传教育,提升群众识别和防范邪教的能力,让科学之光照亮每个角落。

非遗拓印传正气

通讯员 胡捷愉 吕承渝

本报讯 暑假来临,浙江警察学院反邪教协会在金华市金东区委政法委、金东公安分局、金东区反邪教协会的指导下,将非物质文化遗产“金石拓印”技艺融入反邪教宣传,在金东区东孝街道雅芳埠村举办“平安共富,你我同行”反邪主题宣传教育活动。

活动中,非遗传承人现场指导干部群众和大学生,将刻有“崇尚科学、反对邪教”等弘扬正气箴言的特制印版拓印在宣纸上。参与活动的

村民、学生及家长纷纷表示,这种将非遗体验与反邪知识相结合的形式既新颖又深刻,有效提升了大家对邪教的“免疫力”。

现场,亲子家庭共同制作蕴含美好祝福及“崇尚科学,反对邪教”主题的拓片。通过墨香与敲打的过程,不仅让孩子们感受到传统文化的独特魅力,更在他们心中播撒了“崇尚科学、抵制邪教”的种子,有效增强了家庭识邪、辨邪、拒邪的意识和能力。



学、抵制邪教”的种子,有效增强了家庭识邪、辨邪、拒邪的意识和能力。



涉水救援比武

近日,嘉兴市公安局南湖分局组织开展2025年度涉水救援比赛。17支参赛队伍比拼了12米抛绳救生、50米浮漂救生、4X25米运送假人接力和个人游泳竞速等项目,活动旨在提高民警、辅警的涉水救援能力。

通讯员 周晨磊

浙江省浙商资产管理股份有限公司与宁波金融资产管理股份有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江省浙商资产管理股份有限公司与宁波金融资产管理股份有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号01ZX2023013-4),浙江省浙商资产管理股份有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给宁波金融资产管理股份有限公司。浙江省浙商资产管理股份有限公司与宁波金融资产

管理股份有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

宁波金融资产管理股份有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向宁波金融资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

浙江省浙商资产管理股份有限公司联系电话:0571-85273720,宁波金融资产管理股份有限公司联系电话:0571-86799553。

浙江省浙商资产管理股份有限公司
宁波金融资产管理股份有限公司
2025年7月9日 单位:人民币万元

保人应支付给宁波金融资产管理股份有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

中国农业银行股份有限公司衢州分行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司衢州分行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司签署的《不良资产批量转让协议》,中国农业银行股份有限公司衢州分行(含相关下属支行)已将其对下列债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权益依法转让给中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司。中国农业银行股份有限公司衢州分行与中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司作为上述债权的受让方,现向下列债务人及担保人发布如下公告:从公告之日起立即履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担责任)。特此公告。

附件:公告资产清单

注:1.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

2.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

中国农业银行股份有限公司衢州分行联系方式:

地址:衢州市柯城区白云中大道78号 联系人:郑小燕

电话:0570-8053113 传真:/

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司联系方式:

地址:杭州市延安路528号地标力大厦B座11-12层

联系人:吕健祥

电话:0571-85779592 传真:0571-85774800

中国农业银行股份有限公司衢州分行

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司

2025年7月9日

家中竟暗藏两条蛇 巡防队员紧急排险

通讯员 杨宝露 陈嘉琳

本报讯 近日,诸暨市公安局陶朱派出所处置一起居民家中蛇类入侵事件。

当日,陶朱派出所接到王先生报警,称家中发现一条约1米长的花蛇。该所立即指派附近巡逻的专职巡防队员方建林和侯才德前往处置。

据王先生描述,当时他正在厨房做饭,突然听到客厅传来孩子的惊叫声,发现一条花蛇盘踞在沙发角落,蛇头不时抬起,吓得全家人躲进卧室。

队员到场后,发现蛇蜷缩在家具缝隙中。侯才德凭借经验判断为无毒的菜花蛇,随即用捕蛇钳固定蛇头并装入蛇皮袋,整个过程仅用3分钟。随后在检查中又发现一条蛇,同样被迅速制服。

经确认两条均为本地常见无毒蛇后,队员将其带至郊外放生。方建林还向王先生一家普及了防蛇知识,建议保持家中整洁、关好门窗,并提醒遇到类似情况应及时报警。

警方提醒:夏季蛇类活动频繁,居民发现蛇类切勿私自处理,应及时报警求助专业人员。

车辆失控冲进桔地 警方:控制弯道车速

通讯员 丁晓飞

本报讯 近日,临海市白水洋镇下洋岙村发生一起因车速过快导致的单方事故。

当天下午,白水洋交警中队接警后迅速赶赴现场,发现一辆黑色轿车侧翻在距离路面约1米高的桔子地里,车头受损并压毁部分桔子树,驾驶员杨某已自行脱困。

经调查,杨某驾驶车辆在下洋岙村往双楼方向行驶时,未及时减速,在转弯处因车速过快失控冲出路面。所幸事发时路上无其他车辆行人,且杨某系了安全带未受伤。“以后开车再也不那么快了。”惊魂未定的杨某说。

交警认定,杨某在乡村道路转弯时未减速慢行是事故主因,负全责。

警方提醒:乡村道路弯多路窄,行车需格外谨慎,建议弯道车速控制在30公里/小时以下,注意观察路况,确保行车安全。

